

## 「平成 30 年 3 月期決算資料」の訂正について

平成 30 年 6 月 11 日  
株式会社日本政策投資銀行

当行は、下記の通り「平成 30 年 3 月期決算資料」を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

### 1. 訂正事項

「平成 30 年 3 月期決算資料」の 9 ページ 連結株主資本等変動計算書

### 2. 訂正箇所

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

#### 【訂正前】(抜粋)

(単位：百万円)

	株主資本						
	資本金	危機対応準備金	特定投資準備金	特定投資剰余金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期末残高	1,000,424	206,529	330,000	3,099	895,466	584,689	3,020,208

#### 【訂正後】(抜粋)

(単位：百万円)

	株主資本						
	資本金	危機対応準備金	特定投資準備金	特定投資剰余金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期末残高	1,000,424	206,529	330,000	3,099	895,466	584,689	3,020,208

以 上